
Stredoeurópska výstava samojedov – Valtice 2017 

  
Náš spriatelený klub – Samojed klub Česká republika tento rok oslavuje už 25 rokov 

svojej činnosti a pri tejto príležitosti usporiadal  1. Stredoeurópsku výstavu samojedov, ktorú 

označuje ako svoju najväčšiu a najvýznamnejšiu akciu v histórii  pôsobenia  klubu.  

 Významnosť akcie zvýraznili prekrásne priestory prostredia zámku Valtice 

a reprezentatívne priestory zámockej jazdiarne. Termín konania akcie pripadol na sobotu 

1.apríl 2017. Samotnej výstavy sa zúčastnilo 112 psov zo 14 krajín Európy  (Česká republika, 

Estónsko, Francúzsko, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko, Rusko, 

Slovensko, Slovinsko, Srbsko a  Taliansko). Bolo na nej prihlásených viac  samojedov než na 

Európskej  výstave 2014 konanej v Brne.  

Český samojed klub v spolupráci pani Petry Márovej a ďalších členov Bobtail klubu 

pripravovali túto akciu takmer dva roky a to nielen organizáciu výstavy, ale aj program pre 

účastníkov akcie na celý víkend. Valtice a okolie ponúka  rôzne možnosti vyžitia. 

Výstava bola usporiadaná pod záštitou Juhomoravského kraja, mesta Valtice, štátneho zámku 

Valtice a Českomoravskej kynologickej únie.  

Účastníci sa začali schádzať v piatok  pred výstavou  v priebehu dňa. Poobede prebehli 

prednášky Renaty Fossati o canisterapii a Tuuly Pratt o rôznych štandardoch samojeda. Večer 

bola v ponuke návšteva v podzemí s ochutnávkou vín alebo voľný program.  

V sobotu ráno sa účastníci pomerne zavčasu  vrhli do zámockej jazdiarne, aby si „chytili“ to 

najlepšie  miesto pri kruhu. Pripravené boli dva výstavné kruhy. Posudzovanie na tejto 

výstave prijali dve skúsené  chovateľky samojedov z Anglicka – pani Val Freer a pani Sue 

Smith.  Pani Val Freer posudzovala  triedu strednú, otvorenú, pracovnú a šampiónov  u psov 

aj sučiek a pani Sue Smith posudzovala  všetky ostatné triedy.  

Výstavy sa zúčastnili aj zástupcovia zo Slovenska a vybojovali vo veľkej konkurencii 

krásne výsledky. Svoje šteniatka prišli predstaviť  Ivona Törökövá, Martina Topolčányová 

a Emily Múdra. Juniorov  predviedli Jana Fulierová a Erika Okániková.  V kategórii 

veteránov  reprezentovali pes aj sučka Emily Múdrej.  V kategórii dospelých  reprezentovali 

Slovensko samojedi majiteľov a chovateľov  - Šárky Piatkovej, Petry Henčelovej, Laury 

Gallyovej, Radky Mikovej,  Pauly Benkovičovej a Eriky Okánikovej. Asi najväčší úspech pre 

slovenské farby vybojovala sučka Desert Rose Carpathian white smile majiteľky Radky 

Mikovej, ktorá vyhrala triedu strednú a pes Bastion of Joy Carpathian white smile majiteľky 

Petry Henčelovej, ktorý zvíťazil v triede šampiónov a nakoniec aj v konkurencii dospelých 

psov a získal titul Stredoeurópsky víťaz samojedov 2017. Obaja sú zo slovenského chovu, čo 

nás teší minimálne dvojnásobne . Samozrejme gratulujeme aj ostatným, ktorí v náročnej 

konkurencii vybojovali umiestnenia na pomyselných stupňoch víťazov a ďakujeme za 

prezentáciu slovenského chovu.  

V záverečných súťažiach si absolútne víťazstvo vybehala sučka Kiddy Katrin Katie 

Orleansnow, chovateľky a majiteľky Marcely Luxovej. 

Celá výstava sa niesla v priateľskej atmosfére, účastníci výstavy aj  návštevníci boli 

veľmi spokojní. Nemožno  nespomenúť „slovenský občerstvovací kemp“, ktorý   púta 

pozornosť hádam na každej výstave a cestu k nemu si aj vo Valticiach našli mnohí  

chovatelia, vystavovatelia a majitelia samojedov z rôznych krajín a pristavili sa na „kus reči“, 

niečo voňavé pod zub alebo tekuté na občerstvenie  

Chvíle po výstave väčšina účastníkov využila na prechádzky po  zámockom parku 

a okolí. Za ten čas sa priestory zámockej  jazdiarne premenili z výstavného priestoru na 

krásnu sálu  vyzdobenú pre Galavečer. Pripravený bol bohatý raut a do tanca hrala kapela. 

Účastníci sa tak mohli dokonale odreagovať na parkete po náročnom dni. Predstavený bol aj 

výbor pre stredoeurópsku výstavu.  



Verím, že svetlá v každej jednej izbe na Valtickom zámku účastníci akcie v noci  

zhasínali s úžasnými dojmami  na krásne  strávený predĺžený víkend na takom magickom 

mieste...  

Nedeľné ráno privítalo celkom ostré slnko a tí čo zostali, využili čas na prehliadku 

Valtického zámku alebo nejaký krásny výlet,  možností lednicko-valtický areál  poskytuje 

skutočne dosť. 

Záverom, ako sa hovorí, by som rada „dala klobúk dole“ výboru českého samojed klubu 

a všetkým ich partnerom, že sa podujali na priekopnícku 1. Stredoeurópsku výstavu 

samojedov  a dali tak základ ďalšej možnosti stretnutí chovateľov, majiteľov a priaznivcov 

plemena samojed.  

 

  

Výsledky záverečných súťaží :  

 

Najlepší pár - You Rock My World Klajokliu šuo + Lucky Princess Klajokliu šuo  

Maj: Dalia Mickiene, Litva  

 

Najlepšia chovateľská stanica - Mažoji Loké  

Chov: Nomeda Baušiené, Litva  

 

Stredoeurópska nádej  samojedov 2017, Najlepšie šteniatko výstavy - NARIS KLAJOKLIU 

ŠUO  

O: Moves Like Jagger Chatanga, M: Indina Klajokliu šuo  

Chov: Mickiene Dalia, Maj: Mickiene Dalia, Litva  

 

Stredoeurópska nádej  samojedov 2017 - BARBIE BREED LOVE  

O: Aklaro Heart Breaker for Orleansnow M: Jingle Bell Vidnavská záře  

Chov: Janáková Michaela, Maj: Luxová Marcela, CZ  

 

Stredoeurópska nádej  samojedov 2017, Najlepší dorast výstavy - ARCHI INTELIGENTO  

O: New Daimond Sonata Arctica of Chadhillas Home M: Smiling Miracle Dandelion 

Summer  

Chov: Puodžiunas Mantas, Maj: Bausiene Nomeda, Litva  

 

Stredoeurópska nádej  samojedov 2017 - AKIKO INTELIGENTO  

O: New Daimond Sonata Arctica of Chadhillas Home M: SMILING MIRACLE Dandelion 

Summer  

Chov: Puodžiunas Mantas, Maj: Bausiene Nomeda, Litva  

 

Stredoeurópsky juniorský víťaz samojedov  2017, CAJC, BOJ, Najlepší junior výstavy - 

RADOST ZHIZNI GOLDEN TICKET  

O: Smiling Snowball Moon Walk M: Bely Brilliant Tequila Sunrise  

Chov: Dombrovskaya Oksana , Maj: Dombrovskaya Oksana, Rusko  

 

Stredoeurópsky juniorský víťaz samojedov  2017, CAJC - JASNOLIKA AT WELSEA IZ 



MOSKOVSKOY METELY  

O: Sherlock Holmes Iz Moskovskoy Metely M: Teffi Golden Gift Iz Moskovskoy Metely  

Chov: Kashitsina Olga, Maj: Daffunchio Paola, Itálie  

 

Stredoeurópsky víťaz samojedov  2017, CAC - BASTION OF JOY CARPATHIAN WHITE 

SMILE  

O: Canadian Vidnavská záře Arctic Aivik M: D-Blanche Xamba Yoshi and us  

Chov: Henčelová Ing. Petra , Maj: Henčelová Petra, SK  

 

Stredoeurópsky víťaz samojedov  2017, CAC, BOB - KIDDY KATRIN KATIE 

ORLEANSNOW  

O: Fedon Ares von Barendorf M: AVRIL ALBA Orleansnow  

Chov: Luxová Marcela, Maj: Luxová Marcela, CZ  

 

Stredoeurópsky veteránský víťaz samojedov 2017, BOV, Najlepší veterán výstavy, BOS - 

ANATINA WEBMASTER  

O: Anatina Voyage-Voyage M: Anatina Bye-Bye Blue  

Chov: Kavčič Marija, Maj: Vidic Miran a Nika, Slovinsko  

 

Stredoeurópsky veteránský víťaz samojedov 2017 - BELIEVE´N XAMBA YOSHI AND US  

O: Show Time of Barco Cabaka´s M: Snowy Xamba Humoresque  

Chov: Jana Fulierová, Maj: Luxová Marcela, CZ 


